

**OBRAZAC
IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju Nacrta Odluke o gradskim porezima Grada Drniša
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Drniš, Gradonačelnik
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići	<p>Kako bi se omogućilo povećanje fiskalne autonomije jedinica lokalne samouprave u poreznim prihodima i smanjila ovisnost gradova i općina o prijenosima sredstava od države, Hrvatski sabor je dana 28. rujna 2023. godine donio Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima („Narodne novine“ broj 114/23) te Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak („Narodne novine“ broj 114/23).</p> <p>Budući da je navedenim zakonskim izmjenama, pored ostalog, ukinut priraz porezu na dohodak, sukladno odredbama članka 11. stavaka 1. i 2. Zakona o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima Grad Drniš je kao jedinica lokalne samouprave, dužan do 15. prosinca 2023. godine važeću Odluku o gradskim porezima Grada Drniša na odgovarajući način uskladiti s navedenim zakonskim izmjenama, odnosno iz iste brisati dosadašnje odredbe o prirazu porezu na dohodak, s početkom važenja od 1. siječnja 2024. godine. Ovo usklađenje moguće je provesti izmjenom važeće Odluke ili donošenjem nove odluke, pri čemu dosadašnja odnosno još uvijek važeća Odluka o gradskim porezima Grada Drniša ostaje na snazi do 31. prosinca 2023. godine.</p> <p>Nadalje, u cilju povećanja autonomije lokalnih vlasti i smanjenja ovisnosti jedinica lokalne samouprave o prijenosima središnje države, kako je već naprijed spomenuto, člankom 8. Zakona o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima proširen je raspon u kojem su jedinice lokalne samouprave ovlaštene samostalno propisivati visinu poreza na kuće za odmor po metru kvadratnom korisne površine kuće za odmor, tako da mogući raspon za utvrđivanje visine poreza na kuće za odmor sada iznosi od 0,60 do 5,00 EURA po metru kvadratnom korisne površine kuće za odmor (za razliku od dosadašnjeg raspona koji je iznosio od 0,66 do 1,99 EURA po metru kvadratnom korisne površine). Slijedom toga, a s obzirom da se dosadašnji zakonski raspon za utvrđivanje visine poreza na kuće za odmor nije mijenjao od 2017.godine, ovim materijalom predlaže se povećanje iznosa poreza na kuće za odmor na 3,00 EURA po metru kvadratnom korisne površine kuće za odmor te bi u tom smislu bilo potrebno u važećoj Odluci o gradskim porezima Grada Drniša izmijeniti odredbu o visini poreza na kuće za odmor kako je predloženo.</p>

	Slijedom navedenog, s obzirom da je važeća Odluka o gradskim porezima Grada Drniša, koja je donesena 2017. godine, do sada imala već jednu izmjenu i to u prosincu 2017. godine smatramo da je iz praktičnih razloga, osnovano umjesto nove (druge) izmjene odluke donijeti potpuno novu odluku o porezima Grada Drniša. Novom cjelovitom odlukom obuhvatile bi se sve relevantne izmjene i dopune propisa, a ista bi, sukladno propisima, stupila na snagu s 1. siječnja 2024. godine, čime bi ujedno prestala važiti dosadašnja Odluka o gradskim porezima Grada Drniša.
Datum dokumenta	14. studenoga 2023. godine
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Grad Drniš, Upravni odjel za gospodarstvo, financije i društvene djelatnosti
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt	/
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	DA, Nacrt Odluke o gradskim porezima Grada Drniša bila je objavljena na web stranici Grada Drniša u trajanju od 30 dana od 13. listopada 2023. godine do 13. studenoga 2023. godine.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Nije bilo očitovanja zainteresirane javnosti.
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	Nije bilo primjedbi.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba savjetovanja nije iziskivala financijske troškove

Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću objavljuje se na internetskim stranicama Grada Drniša www.drnis.hr.